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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS S88§S
Lid |
MADE IN USA
——— ?:“VE"'E CARE & WASHING INSTRUCTIONS
:*t,_w\.\ P Top 1. For use with cold beverages only.
:::':Superior 2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth,
=T 3. Beverages with alcohol content over 7% may harm acrylic dispenser.
Ice Core 4. Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight.
Centre de glace Dispenser should also be rinsed out with water after each use.
Centro para Hielo
PARTS
PIECES INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN
PARTES 1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.
- Infuser 2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher
(1 Macérateur avec un linge doux.
s - | nfuser ot Filtro 3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent
- ser Bottom TR .
T =3 Base du macérateur endommager le distributeur e:n ‘?cryl[qge. ) .
Parte baja del filtro 4. Les breuvages contenant de I'acide citrique ne devraient pas rester dans : F""""’:
'1 Reservair le distributeur durant la nuit. Le distributeur devrait aussi étre rincé s
Réservoir avec de l'eau aprés chaque usage.
Tanque
/ INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
Spigot 1. Para uso con bebidas frias unicamente.
T 1 _.,3 50"'“*‘ 2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
—— e 3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al -
dispensador de bebidas de acrilico. Fill Line —> |
Base 4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de Ligne de
— Base un dia para otro. El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua remplissage
.___} Base despues de casa uso. Llenar hasta aqui
ICE CORE ASSEMBLY + ASSEMBLAGE DU CENTRE DE GLACE « ENSAMBLAJE DEL CENTRO DE HIELO 1
\
S A
(‘a w.-.."i; Couvercle . - £ —
Tapa V s £ 4, Fill the reservoir with beverage up to fill line to
F o t F A [ \ allow for liquid displacement caused by ice core.
y Top ! | 4, Remplir le réservoir d'un breuvage jusqu' la ligne
Haut .__;.J de remplissage afin de permetire les déplacements
Base Superior ' i de liquide causés par le centre de glace.
4, Llene el tanque con liquido hasta la linea que dice
7~ ‘ c-y llena para asi permitir el desplazamiento del
% ‘ ’ liquido causado por el centro de hielo.
Ice Core g -
PARTS Centrede glaqe 2.Screw the ice core to the top. 3. Once the core is filled with ice Screw Lid on as shown L— | - _-)
PIECES Centro para Hielo Fill the Core with ice. in diagram and place on top of the beverage dispenser
PARTES 2.Visser le centre de glace au haut. 3. Une fois le centre rempli de glace, visser
Rempir le centre de glace. le couvercle tel quiillustré par le diagramme. |
2. Atornille el centro para hielo a la base 3. Una vez el centro de hielo este lleno atomnille :
superior. Llene el centro para hielo con hielo. la tapa como muestra el diagrama. { ! y\
-

ICE CORE ASSEMBLY WITH INFUSER
ASSEMBLAGE DU COMPARTIMENT DE GLACE AVEC LE MACERATEUR /
ENSAMBLAJE DEL CENTRO DEL HIELO CON EL FILTRO PARA FRUTAS

Fill Line — s

Ligne de
remplissage
Llenar hasta aqui

.

in
;} t

L

3 X
s QS‘ b~
L\ e — =
B - 4, Fill the reservoir with beverage up tofill line
toallow for liquid displacement caused by

1. Twist open bottom of Infuser and fill 2, Once the Infuser is full twist on bottom 3. Insert ice core into center of infuser and ice core and infuser.

with fruit and berries of your choice, and turn over, place into the beverage dispenser 4, Remplirle réservoir de breuvage jusqua la
1. Dévisser la base du macérateur et le remplir de 2. Le remplissage terminé, remettre 3. Insérer le compartiment de glace au centre ligne d'arrét pour permettre au liquide de

fruits et de baies de votre choix. |a base et le retourner. du macérateur et le placer dans le distributeur simprégner des saveurs et de se refroidir.
1. Gire la parte baja del filtro para abriry 2.Una vez el filtro de frutas este lleno, abreuvage. 4. Llene el dispensador de bebidas con su bebida

llenelo con sus frutas preferidas. gire la parte de abajo para cerrar y dele 3. Inserte el centro de hielo en el centro del preferida hasta la linea de lleno para permitir el

vuelta al filtro de frutas. filtro para frutas y cologuelo dentro del desplazamiento causado por el centra
dispensador de bebidas. de hieloy el filtro,

+ SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE « LE FAUSSET ET SON ASSEMBLAGE NE VONT PAS AU LAVE-VAISSELLE
+ LALLAVE NO SE PUEDE LAVAR EN EL LAVAPLATOS

SPIGOT ASSEMBLAGE DU ENSAMBLAJE
ASSEMBLY ROBINET DE LA LLAVE
(B) BEVELED WASHERS CROWN NUT 1. Place one (B) BEVELED WASHER 1. Placer un JOINT BISEAUTE 1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) JOINT BISEAUITE ECROU EN onto (A) SPOUT BODY with (8) dans le DEGORGEOIR (A) (B) en el tubo de LA LLAVE (A)
(B) ARANDELAS ANGULADAS COURONNE beveled side facing away en plaant le coté biseauté dans con el angulohacia el lado
TUERCA PARA from spout and slide over le sens opposé du dégorgeoir, et le opuesto de la llave y corra sobre
LA LLAVE Threads until it s flush against faire glisser par dessus le filetage rosca hasta llegar al TOPE de la
/ stop on (A) SPOUT BODY, Jjusqu'a ce quil soit bien serré contre base en LA LLAVE (A).
2. Slicle (A) SPOUT BODY through LARRET d DEGORGEOIR (A). 2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
hole in wall of (C) RESERVOIR. 2, Faire glisser le DEGORGEOIR (A) 4 travers agujero en EL TANQUE (C).

le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Place second (B) BEVELED 3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA

WASHER over threads on 3. Placer la seconde RONDELLE (B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
(A) SPOUT BODY with bevel BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A) angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
side facing the inside of avec le coté biseauté faisant face & la yenrosque TUERCA (D) hasta que
(C) RESERVOIR wall and HAND paroi intérieure du RESERVOIR (C) et LAS ARANDELAS esten firmemente contra
(DYNUT TIGHTEN (D) NUT until the SERRER LECROU (D) 4 la main, jusqu’a los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).
(D) ECROU (€) RESERVOIR (A) SPOUT BODY (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO,
(D) TUERCA (C)RESERVOIR (A} DEGORGEOIR seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
€TANQUE [A)LLAVE sides of () RESERVOIR wall deux catés de la paroi du RESERVOIR (C).
DO NOT OVER TIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS
1. Ifyou experience a leak from the spigot Hand Tighten the 1. Sl y afuite de liquide & partir du robinet, serrer Iécrou en 1. Si experimenta un goteo en la parte superior de la llave aprete
Crown Nut. DONOT OVERTIGHTEN. DO NOT USETOOLS. couronne & lamain. NE PAS TROP SERRER. la tuerca para la llave amano. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
2. Ifyou experience a leak from the base of the spigot Hand Tighten 2. Siily afuite de liquide & partir de la base du robinet, serrer 2. Si experimenta un goteo en la base de [a llave aprete a mano
Nut (D). DONCT QVERTIGHTEN. DO NOT USE TOOLS. I'crou (D) 3la main. NE PASTROP SERRER. la tuerca (D). NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

INST-BEV03
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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS 88§~

PARTS
PIECES
PARTES
e Top
e Haut
Base Superior
Reservoir
o Réservoir
- Tanque
="y
T fim() — Spigot
- s Robinet
= = Llave
_ h
e
em—
S —————— Base
S Base

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

1. For use with cold beverages only.

2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.

4, Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be

rinsed out with water after each use.

DIRECTIVES D'ENTRETIEN

1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.

2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.

3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.

4. Les breuvages contenant de |'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau apré chaque usage.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO

1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas.

4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.
El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

1. Lower Reservoir onto the Base until firmly seated.

Hold Base firmly while turning the Reservoir
clockwise to lock.

1. Abaisser le réservoir sur la base jusqu'a
stabilité compléte.
Tenir fermement la base en tournant le
réservoir dans le sens des aiguilles d'une
montre pour verrouiller en place.

1. Baje el dispensador hasta la base hasta
que este firmemente asegurado.
Sujete la base firmemente mientras
gira el dispensador en el sentido de las
manecillas del reloj hasta que asegure.

POSITIONING RESERVOIR ON BASE
POSITIONNEMENT DU RESERVOIR SUR LA BASE
COLOQUE EL TANQUE EN LA BASE

CLOSE UP
GROS PLAN
CIERRE

Locks
Serrures - /
Seguros /

SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE

ASSEMBLAGE DU ROBINET
ENSAMBLAJE DE LA LLAVE
(B) BEVELED WASHERS

(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

SPIGOT
RE-ASSEMBLY

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND

' MY A
— -] - 2.Final assembl
: /// — 2. L'assemblage complété devrait
N = : : ressembler & cela
. y — 2.El ensamblaje final debe
/ o lucir asi.
REASSEMBLAGE DU RE ENSAMBLAJE
ROBINET DE LA LLAVE

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en ELTANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en placant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et la
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coOté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER L'ECROU (D) & la main, jusqu'a

(D)NUT f TIGHTEN (D) NUT until the
(D) ECROU (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (8) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA 2 seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
\ 8 sggg;xg:; Eﬁ; %E%%ngg& sides of (C) RESERVOIR wall. deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C) TANQUE (A) LLAVE DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
= NUT (D)
TROUBLE SHOOTING  DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS ~ jure S
1. If you experience a leak from the spigot 1. Sily afuite de liquide a partir du robinet, 1. Si experimenta un goteo en la parte TUERCA (D) ECROU EN
Hand Tighten the Crown Nut. serrer 'écrou en couronne a la main. superior de la llave aprete la tuerca para / COURONNE
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave a mano. [JERCR PARA
2. If you experience a leak from the base of 2. S'ily a fuite de liquide a partir de la base NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
the spigot Hand Tighten Nut (D). du robinet, serrer 'écrou (D) 2 la main. 2. Si experimenta un goteo en la base de
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave aprete a mano la tuerca (D).
NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
You may use our web site email Pour des piéces manquantes ou des Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
to contact us for missing parts questions concernant ce produit, si tiene preguantas tecnicas usted
or questions. communiquez avec nous en utilisant puede usar el email en nuestra pagina web,
le courriel de notre site internet: www.creativebath.com
INS-BEV09

www.creativebath.com

www.creativebath.com
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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS 88§~

PARTS
PIECES
PARTES
e Top
e Haut
Base Superior
Reservoir
o Réservoir
- Tanque
="y
T fim() — Spigot
- s Robinet
= = Llave
_ h
e
em—
S —————— Base
S Base

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

1. For use with cold beverages only.

2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.

4, Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be

rinsed out with water after each use.

DIRECTIVES D'ENTRETIEN

1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.

2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.

3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.

4. Les breuvages contenant de |'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau apré chaque usage.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO

1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas.

4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.
El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

1. Lower Reservoir onto the Base until firmly seated.

Hold Base firmly while turning the Reservoir
clockwise to lock.

1. Abaisser le réservoir sur la base jusqu'a
stabilité compléte.
Tenir fermement la base en tournant le
réservoir dans le sens des aiguilles d'une
montre pour verrouiller en place.

1. Baje el dispensador hasta la base hasta
que este firmemente asegurado.
Sujete la base firmemente mientras
gira el dispensador en el sentido de las
manecillas del reloj hasta que asegure.

POSITIONING RESERVOIR ON BASE
POSITIONNEMENT DU RESERVOIR SUR LA BASE
COLOQUE EL TANQUE EN LA BASE

CLOSE UP
GROS PLAN
CIERRE

Locks
Serrures - /
Seguros /

SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE

ASSEMBLAGE DU ROBINET
ENSAMBLAJE DE LA LLAVE
(B) BEVELED WASHERS

(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

SPIGOT
RE-ASSEMBLY

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND

' MY A
— -] - 2.Final assembl
: /// — 2. L'assemblage complété devrait
N = : : ressembler & cela
. y — 2.El ensamblaje final debe
/ o lucir asi.
REASSEMBLAGE DU RE ENSAMBLAJE
ROBINET DE LA LLAVE

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en ELTANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en placant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et la
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coOté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER L'ECROU (D) & la main, jusqu'a

(D)NUT f TIGHTEN (D) NUT until the
(D) ECROU (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA 2 seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
\ 8 sggg;xg:; Eﬁ; %E%%ngg& sides of (C) RESERVOIR wall. deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C) TANQUE (A) LLAVE DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
= NUT (D)
TROUBLE SHOOTING  DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS ~ jure S
1. If you experience a leak from the spigot 1. Sily afuite de liquide a partir du robinet, 1. Si experimenta un goteo en la parte TUERCA (D) ECROU EN
Hand Tighten the Crown Nut. serrer 'écrou en couronne a la main. superior de la llave aprete la tuerca para / COURONNE
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave a mano. [JERCR PARA
2. If you experience a leak from the base of 2. S'ily afuite de liquide a partir de la base NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
the spigot Hand Tighten Nut (D). du robinet, serrer 'écrou (D) 2 la main. 2. Si experimenta un goteo en la base de
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave aprete a mano la tuerca (D).
NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
You may use our web site email Pour des piéces manquantes ou des Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
to contact us for missing parts questions concernant ce produit, si tiene preguantas tecnicas usted
or questions. communiquez avec nous en utilisant puede usar el email en nuestra pagina web,
le courriel de notre site internet: www.creativebath.com
INS-BEV03

www.creativebath.com

www.creativebath.com
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DOUBLE BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS &85~

PARTS
PIECES

PARTESJ ‘

1. For use with cold beverages only.

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

MADE IN USA

2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

Top 3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.

Haut
Base Superior

DIRECTIVES D'ENTRETIEN

2 Reservoirs
2 Réservoirs

1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.
2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.

4. Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be
! rinsed out with water after each use.

2T .
anaues 3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.
4, Les breuvages contenant de l'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
% I 0 % ) Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau apré chaque usage.
== = 3 — — 2 Spigots
2 Robinets
5 Llaves INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
. = 1. Para uso con bebidas frias unicamente.
v Tk ;

2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.

Base 3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas.

gase 4, Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.

ase

El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

POSITIONING RESERVOIRS ON BASE « POSITIONNEMENT DU RESERVOIRS SUR LA BASE « COLOQUE LOS TANQUES EN LA BASE

1a. Lower Reservoir onto the Base until firmly seated.
1b. Slide second Reservoir down against the first
making sure both locks are engaged and it is 1

: 18
seated firmly on Base. r | IS |
1a. Abaisser le réservoir sur la base jusqua “ ‘ Locks B
stabilité compléte. i
I Serrures

1b. Glisser vers le bas le second réservoir contre ‘

. Seguros
le premier en vous assurant que les verrous
sont engagés et que le tout repose 1a
fermement sur la base. % |
1a. Baje el dispensador hasta la base hasta 4 w > 1b
que este firmemente asegurado. g L

1b. Deslice el segundo tanque encontra del
primero firmemente hasta que los dos tanques
encajen y esten asegurados en la base.

CLOSE UP

Looking down

GROS PLAN

En regardant en bas par

le dessus

v S
-
2. Final assembly
should look like this.
2.L'assemblage complété
devrait ressembler a cela
2. El ensamblaje final debe
lucir asi.
T e

ACERCAMIENTO

Vista desde la parte

superior

» SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE « LE FAUSSET ET SON ASSEMBLAGE NE VONT PAS AU LAVE-VAISSELLE
» LALLAVE NO SE PUEDE LAVAREN EL LAVAPLATOS

(B) BEVELED WASHERS
(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

CROWN NUT
ECROU EN
COURONNE
TUERCA PARA
LA LLAVE

SPIGOT
RE-ASSEMBLY

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND
TIGHTEN (D) NUT until the

REASSEMBLAGE DU
ROBINET

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en placant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et la
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'/ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) & travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER L'ECROU (D) & la main, jusqu'a

RE ENSAMBLAJE
DE LA LLAVE

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en EL TANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

%B; ’g‘cugou ; (C) RESERVOIR (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA (C) RESERVOIR seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
(CTANQUE sides of (C) RESERVOIR wall, deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS

1. If you experience a leak from the spigot Hand Tighten the
Crown Nut. DO NOT OVERTIGHTEN. DO NOT USE TOOLS.

2. If you experience a leak from the base of the spigot Hand Tighten
Nut (D). DO NOT OVERTIGHTEN. DO NOT USE TOOLS.

couronne a la main. NE PAS TROP SERRER.

I'écrou (D) a la main. NE PAS TROP SERRER.

1. Siily afuite de liquide a partir du robinet, serrer Iécrou en

2. Siily a fuite de liquide a partir de la base du robinet, serrer

1. Si experimenta un goteo en la parte superior de la llave aprete
la tuerca para la llave a mano. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
2. Si experimenta un goteo en la base de la llave aprete a mano
la tuerca (D). NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

TO CONTACT US

You may use our web site email to contact us
for missing parts or questions.
www.creativebath.com

CONTACTEZ-NOUS

Pour des piéces manquantes ou des questions concernant
ce produit, communiquez avec nous en utilisant

le courriel de notre site internet:

www.creativebath.com

Page 4

CONTACTENOS

Para contactarnos si necesita o pierde piezas or si tiene preguantas
tecnicas usted puede usar el email en nuestra pagina web,
www.creativebath.com
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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS 88§~

PARTS
PIECES
PARTES

Top
Haut
Base Superior

Tapa

Flavor
Infuser

Macérateur
de saveur

Infusor
de sabor

Reservoir
Réservoir
Tanque

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS
1. For use with cold beverages only.
2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.
3. Beverages with alcohol content over 7% may harm acrylic dispenser.
4. Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be
rinsed out with water after each use.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN
1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.
2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.
3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur en acrylique.
4. Les breuvages contenant de I'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau aprés chaque usage.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas de acrilico.
4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.
El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

Spigot
Robinet
Llave

Base
Base
Base

Slide FLAVOR INFUSER down with handle
facing away from wall keeping it behind rails on
walls of RESERVOIR until it seats itself over peg
on bottom of RESERVOIR.

Glissez le macérateur de saveur vers le bas,
la poignée orientée a l'opposé du mur et le
maintenir derriére les rainures de la paroi du
réservoir jusqu'a ce qu'il repose sur

la cheville au fond du réservoir.

Pull handle forward to pour.

Tirez la poignée vers I'avant
pour verser.

Mueva la manija hacia
adelante para servir.

Deslice el infusor de sabor hacia abajo con la
agarradera en el frente manteniendolo detras
de las guias de la reserva hasta que se ajuste con
el pasador en el fondo de la reseva.

SPIGOT ASSEMBLY IS

NOT DISHWASHER SAFE
ASSEMBLAGE DU ROBINET
ENSAMBLAJE DE LA LLAVE

(B) BEVELED WASHERS
(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

sTOP
ARRET

/ PARE

SPIGOT

RE-ASSEMBLY

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED

ROBINET

REASSEMBLAGE DU

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en plagant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et le
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

RE ENSAMBLAJE
DE LA LLAVE

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en ELTANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA

CROWN NUT WASHER over threads on 3.Placer la ;econde RONDELLE (B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
ECROU EN (A) SPOUT BODY with bevel BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A) angulo hacia la parte interoir del
COURONNE side facing the inside of avec le cOté biseauté faisant face a la TANQUE (C) y enrosque TUERCA (D)
TUERCAPARA (C) RESERVOIR wall and HAND paroi intérieure du RESERVOIR (C) et hasta que LAS ARANDELAS esten
NUT (D) LALLAVE TIGHTEN (D) NUT until the SERRER L'ECROU (D) a la main, jusqu'a firmemente contra los dos la dos
ECROU (D) (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) dentro y fuera del TANQUE (C).
TUERCA (D) seated firmly against both soient appuyées fermement contre les NO APRETAR DEMASIADO.
C) RESERVOIR A) SPOUT BODY il . -
\ EC} RESERVOIR EA; DECORCEOR sides of (C) RESERVOIR wall, deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C) TANQUE (A) LLAVE DO NOT OVER TIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS

1. If you experience a leak from the spigot Hand Tighten

the Crown Nut. DO NOT OVER TIGHTEN.

N

Hand Tighten Nut (D). DO NOT OVER TIGHTEN.

For beverage dispenser trouble shooting click on assembly

instructions tab at Creativebath.com

You may also use our web site email to contact us for

missing parts or for other technical questions.

. If you experience a leak from the base of the spigot

1. Sily afuite de liquide a partir du robinet, serrer Iécrou
en couronne a la main. NE PAS TROP SERRER.

S'ily a fuite de liquide a partir de la base du robinet,
serrer 'écrou (D) a la main. NE PAS TROP SERRER.

g

Pour dépannage concernant le distributeur de breuvages avec
centre de glace, cliquez sur I'onglet “assembly instructions” du site:
Creativebath.com. Il est possible de nous contacter via le courrier
électronique de notre site web en cas de piéces manquantes

ou autres questions techniques.

Page 5

1. Si experimenta un goteo en la parte superior de la llave aprete
la tuerca para la llave a mano. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
Si experimenta un goteo en la base de la llave aprete

amano la tuerca (D). NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

[N

Para las soluciones basicas del dispensador de bebidas presione
el recuadro “instrucciones de ensamblaje” en la pagina web
Creativebath.com, usted tambien puede usar nuestro email en
la pagina web para contactarnos si a perdido o necesita partes o
para otras preguntas tecnicas.
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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS &%

MADE IN USA

PARTS
PIECES
PARTES Lid CARE & WASHING INSTRUCTIONS
%’::erde 1. For use with cold beverages only.
2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.
3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.
4, Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be
rinsed out with water after each use.
Reservoir DIRECTIVES D'ENTRETIEN
Réservoir 1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.
Tanque 2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.
3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.
4. Les breuvages contenant de |'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau aprée chaque usage.
Spigot
Robinet INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
Llave . . .
1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
— 3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas.
4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.
ggz: El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.
Base

SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE SPIGOT ASSEMBLAGE DU ENSAMBLAJE
ASSEMBLAGE DU ROBINET ASSEMBLY ROBINET DE LA LLAVE
ENSAMBLAJE DE LA LLAVE 1. Place one (B) BEVELEDWASHER 1. Placer un JOINT BISEAUTE 1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
onto (A) SPOUT BODY with (B) dans le DEGORGEOIR (A) (B) en el tubo de LA LLAVE (A)
(B) BEVELED WASHERS beveled side facing away en plagant le c6té biseauté dans con el angulohacia el lado
(B) JOINT BISEAUTE from spout and slide over le sens opposé du dégorgeoir, et la opuesto de la llave y corra sobre
(B) ARANDELAS ANGULADAS Threads until it is flush against faire glisser par dessus le filetage rosca hasta llegar al TOPE de la

stop on (A) SPOUT BODY. jusqu’lé ce qu’!l soit bien serré contre base en LA LLAVE (A).
2. Slide (A) SPOUT BODY through LARRET du DEGQRGEO|R A 2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
hole in wall of (C) RESERVOIR. 2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers agujero en EL TANQUE (C).

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND
TIGHTEN (D) NUT until the

le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER LECROU (D) & la main, jusqu'a

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

(D) NUT (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) ECROU seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
(D) TUERCA 2 (C)RESERVOR (A)SPOUTBODY sides of (C) RESERVOIR wall. deux c6tés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C)RESERVOIR  (A) DEGORGEOIR DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
(C) TANQUE (A) LLAVE
eRo o) TROUBLE SHOOTING  DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS
TUERCA (D) EEROgYJNE’;‘\lUT 1. If you experience a leak from the spigot 1. Siily afuite de liquide a partir du robinet, 1. Siexperimenta un goteo en la parte
COURONNE Hand Tighten the Crown Nut. serrer I'écrou en couronne a la main. superior de la llave aprete la tuerca para
/ TUERCA PARA DO NOT OVER TIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave a mano.
LALLAVE 2. If you experience a leak from the base of 2. S'ily a fuite de liquide a partir de la base NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
the spigot Hand Tighten Nut (D). du robinet, serrer 'écrou (D) 2 la main. 2. Siexperimenta un goteo en la base de
DO NOT OVER TIGHTEN. la llave aprete a mano la tuerca (D).
NE PASTROP SERRER. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

You may use our web site email
to contact us for missing parts
or questions.
www.creativebath.com

Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
si tiene preguantas tecnicas usted

puede usar el email en nuestra pagina web,
www.creativebath.com

Pour des piéces manquantes ou des
questions concernant ce produit,
communiquez avec nous en utilisant
le courriel de notre site internet:
www.creativebath.com

INS-PPBEV1
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BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS 88§~

PARTS
PIECES MADE IN USA
PARTES CARE & WASHING INSTRUCTIONS
1. For use with cold beverages only.
R Top 2.Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.
Haut 3. Beverages with alcohol content over 7% may harm acrylic dispenser.
Base Superior 4, Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be

rinsed out with water after each use.

DIRECTIVES D'ENTRETIEN

Reservoir 1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.

$:§Z’L‘I’:” 2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.
3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur en acrylique.
4. Les breuvages contenant de |'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.

— Spigot Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau apré chaque usage.

Robinet

Llave INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.

Base 3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar daiios al dispensador de bebidas de acrilico.

gase 4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.

ase

El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

1. Locate pin on front of Reservoir

under spigot hole. Line up pin with

slot in Base to seat Reservoir in
correct orientation on Base.

POSITIONING RESERVOIR ON BASE
POSITIONNEMENT DU RESERVOIR SUR LA BASE
COLOQUE EL TANQUE EN LA BASE

CLOSE UP 2. Final assembly
1. Localiser 'extrémité a I'avant du GROS PLAN should look like this.
réservoir sous le trou du robinet. CIERRE » )
Aligner I'exrtrémité avec la 2. Uassemblagg complété devrait
fente de la base et I'insérer afin = E;(I\'II'REMITE ressembler a cela
d'aligner correctement le :
réservoir sur la base. PASADOR 2 TLZ??STblaJeﬁnal debe
1. Coloque el pasador en frente del
tanque abajo de la ranura de la llave. [
Ponga en linea el pasador con la LB SLOT
ranura en la base y bajelo hasta la FENTE
base para que el tanque ensamble RANURA
con la base en la direccion correcta.
SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE  SPIGOT REASSEMBLAGE DU RE ENSAMBLAJE
ASSEMBLAGE DU ROBINET RE-ASSEMBLY ROBINET DE LA LLAVE
ENSAMBLAJE DE LA LLAVE 1. Place one (B) BEVELEDWASHER 1. Placer un JOINT BISEAUTE 1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA

(B) BEVELED WASHERS
(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND
TIGHTEN (D) NUT until the

(B) dans le DEGORGEOIR (A)

en placant le coté biseauté dans

le sens opposé du dégorgeoir, et la
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce qu'il soit bien serré contre
L/ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) & travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le c6té biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER 'ECROU (D) & la main, jusqu'a

(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en ELTANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

(B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA (C) RESERVOR (A) SPOUT BODY seated firmly against both soient appuyées fermemen§ contre les
(C) RESERVOIR (A) DEGORGEOIR sides of (C) RESERVOIR wall. deux c6tés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C) TANQUE (A) LLAVE DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.

TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE

SOLUCIONES BASICAS NUT (D)

. . . ' o ECROU (D) CROWN NUT
1. If you experience a leak from the spigot 1. Sily afuite de liquide a partir du robinet, 1. Si experimenta un goteo en la parte TUERCA (D) ECROU EN
Hand Tighten the Crown Nut. serrer [écrou en couronne a la main. superior de la llave aprete la tuerca para / COURONNE
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave a mano. IXET_%CE’ARA
2. If you experience a leak from the base of 2. S'ily afuite de liquide a partir de la base NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
the spigot Hand Tighten Nut (D). du robinet, serrer 'écrou (D) 2 la main. 2. Siexperimenta un goteo en la base de
DO NOT OVERTIGHTEN. NE PAS TROP SERRER. la llave aprete a mano la tuerca (D).
NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
For beverage dispenser trouble Pour dépannage concernant le distributeur Para las soluciones basicas del dispensador
shooting click on assembly de breuvages avec centre de glace, cliquez sur de bebidas presione el recuadro “instrucciones
instructions tab at creativebath.com l'onglet "assembly instructions” du site: de ensamblaje” en la pagina web
you may also use our web site email Z(r)enatte;\é?:ra\tigclg?éﬂrﬁse:tr%?(::;?é?\g}euz%uesnotre creativebath.com, usted tambien puede usar
to contact us fqr mlssmg'parts or site web en cas de piéces manguantes nuestro email en la pg%ma web para
for other technical questions. ou autres questions techniques. contactarnos si a perdido o necesita partes o
para otras preguntas tecnicas.
INST-BEV02
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STACKING BEVERAGE DISPENSER INSTRUCTIONS &8~

PARTS
PIECES
PARTES
Spigot
Robinet D Top
Llave Haut
Base Superior
Reservoir
Réservoir
—— . Tanque
S ——— Top
Haut
Base Superior
Reservoir —
Réservoir
Tanque ar - Spigot
— n Robinet
— Llave
Base
Base
Base

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

1. For use with cold beverages only.

2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.

4. Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be
rinsed out with water after each use.

DIRECTIVES D’ENTRETIEN
1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO
1. Para uso con bebidas frias unicamente.
2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafios al dispensador de bebidas.
4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.

El dispensador de bebidas debe ser lavado con agua despues de casa uso.

2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.

3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.

4, Les breuvages contenant de |'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.
Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de 'eau apre chaque usage.

» SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE - LE FAUSSET ET SON ASSEMBLAGE NE VONT PAS AU LAVE-VAISSELLE
« LA LLAVE NO SE PUEDE LAVAR EN EL LAVAPLATOS

(B) BEVELED WASHERS
(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

CROWN NUT
ECROU EN
COURONNE
TUERCA PARA
LA LLAVE

SPIGOT
RE-ASSEMBLY

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND
TIGHTEN (D) NUT until the

REASSEMBLAGE DU
ROBINET

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en placant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et la
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'/ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et
SERRER L'ECROU (D) & la main, jusqu'a

RE ENSAMBLAJE
DE LA LLAVE

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en EL TANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra
los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).

((B; ENCURTOU : (C) RESERVOIR (A) SPOUT BODY (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA (C)RESERVOIR () DEGORGEQIR seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
(QTANQUE  (AILLAVE sides of (C) RESERVOIR wall. deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
DO NOT OVER TIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS

1. If you experience a leak from the spigot Hand Tighten the
Crown Nut. DO NOT OVER TIGHTEN. DO NOT USE TOOLS.

2. If you experience a leak from the base of the spigot Hand Tighten 2.

Nut (D). DO NOT OVERTIGHTEN. DO NOT USE TOOLS.

. Slily a fuite de liquide a partir du robinet, serrer I'écrou en
couronne a lamain. NE PAS TROP SERRER.

S'ily a fuite de liquide a partir de la base du robinet, serrer
I'écrou (D) a la main. NE PAS TROP SERRER.

1. Si experimenta un goteo en la parte superior de la llave aprete
la tuerca para la llave a mano. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

2. Si experimenta un goteo en la base de la llave aprete a mano
la tuerca (D). NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

TO CONTACT US

You may use our web site email to contact us
for missing parts or questions.

www.creativebath.com d
www.creativebath.com

CONTACTEZ-NOUS

Pour des pieces manquantes ou des questions concernant
ce produit, communiquez avec nous en utilisant
le courriel de notre site internet:

Page 8

CONTACTENOS

Para contactarnos si necesita o pierde piezas or si tiene preguantas
tecnicas usted puede usar el email en nuestra pagina web,

www.creativebath.com
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PARTS
PIECES
PARTES

PARTY IN

INCLUDES 1.5 GALLON BEVERAGE DISPENSER & 8 TUMBLERS

Top

Haut
Base Superior

Reservoir
Réservoir
Tanque

Spigot
Robinet

ABOXINSTRUCTIONS &g~

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

1. For use with cold beverages only.

2. Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

3. Beverages with alcohol content over 7% may harm dispenser.

4. Beverages containing citric acid should not be left in dispenser overnight. Dispenser should also be
rinsed out with water after each use.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

1. A utiliser pour des breuvages froids seulement.

2. Nettoyer a la main. Ne pas utiliser de détergent abrasif. Sécher avec un linge doux.

3. Les breuvages ayant au-dessus de 7% de contenu d'alcool peuvent endommager le distributeur.

4. Les breuvages contenant de I'acide citrique ne devraient pas rester dans le distributeur durant la nuit.

Llave

Base
Base
Base

El dispensador de bebidas debe ser

Le distributeur devrait aussi étre rincé avec de I'eau apre chaque usage.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO

1. Para uso con bebidas frias unicamente.

2. Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.
3. Bebidas con el porcentaje de alcohol mayor a 7% puede causar dafos al dispensador de bebidas.
4. Bebidas que contengan acido citrico no se deben dejar en el tanque de un dia para otro.

lavado con agua despues de casa uso.

1. Lower Reservoir onto the Base until firmly seated.

Hold Base firmly while turning the Reservoir
clockwise to lock.

. Abaisser le réservoir sur la base jusqu'a
stabilité compléte.

Tenir fermement la base en tournant le
réservoir dans le sens des aiguilles d'une
montre pour verrouiller en place.

POSITIONING RESERVOIR ON BASE
POSITIONNEMENT DU RESERVOIR SUR LA BASE
COLOQUE EL TANQUE EN LA BASE

CLOSE UP \
GROS PLAN '
CIERRE

2. Final assembly
should look like this.

2.L'assemblage complété devrait
ressembler a cela

2. El ensamblaje final debe

lucir asi.
1. Baje el dispensador hasta la base hasta
que este firmemente asegurado.
Sujete la base firmemente mientras |S-°Ck5 y ~
ira el di d | sentido de | errures - \
maneclas el el hastaque segure, Sequros y —\
I ——

SPIGOT ASSEMBLY IS NOT DISHWASHER SAFE  SPIGOT REASSEMBLAGE DU RE ENSAMBLAJE
ASSEMBLAGE DU ROBINET RE-ASSEMBLY ROBINET DE LA LLAVE

ENSAMBLAJE DE LA LLAVE

(B) BEVELED WASHERS
(B) JOINT BISEAUTE
(B) ARANDELAS ANGULADAS

CROWN NUT
ECROU EN
COURONNE
TUERCA PARA
LA LLAVE

1. Place one (B) BEVELED WASHER
onto (A) SPOUT BODY with
beveled side facing away
from spout and slide over
Threads until it is flush against
stop on (A) SPOUT BODY.

2. Slide (A) SPOUT BODY through
hole in wall of (C) RESERVOIR.

3. Place second (B) BEVELED
WASHER over threads on
(A) SPOUT BODY with bevel
side facing the inside of
(C) RESERVOIR wall and HAND

1. Placer un JOINT BISEAUTE
(B) dans le DEGORGEOIR (A)
en placant le coté biseauté dans
le sens opposé du dégorgeoir, et le
faire glisser par dessus le filetage
jusqu'a ce quiil soit bien serré contre
L'ARRET du DEGORGEOIR (A).

2. Faire glisser le DEGORGEOIR (A) a travers
le trou de la paroi du RESERVOIR (C).

3. Placer la seconde RONDELLE
BISEAUTEE (B) sur le filetage du BEC (A)
avec le coOté biseauté faisant face a la
paroi intérieure du RESERVOIR (C) et

1. Coloque LA ARANDELA ANGULADA
(B) en el tubo de LA LLAVE (A)
con el angulohacia el lado
opuesto de la llave y corra sobre
rosca hasta llegar al TOPE de la
base en LA LLAVE (A).

2.Pase LA LLAVE (A) atravez del
agujero en ELTANQUE (C).

3. Coloque la otra ARANDELA ANGULADA
(B) sobre rosca en LA LLAVE (A) con el
angulo hacia la parte interoir del TANQUE (C)
y enrosque TUERCA (D) hasta que
LAS ARANDELAS esten firmemente contra

(D)NUT / TIGHTEN (D) NUT until the SERRER LECROU (D) a la main, jusqu'a los dos la dos dentro y fuera del TANQUE (C).
(D) ECROU (B) BEVELED WASHERS are ce que les RONDELLES BISEAUTEES (B) NO APRETAR DEMASIADO.
(D) TUERCA (C) RESERVOIR (A) SPOUT BODY seated firmly against both soient appuyées fermement contre les
(C) RESERVOIR (A) DEGORGEOIR sides of (C) RESERVOIR wall. deux cotés de la paroi du RESERVOIR (C).
(C) TANQUE (A) LLAVE DO NOT OVER TIGHTEN. NE PAS TROP SERRER.
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCIONES BASICAS

1. If you experience a leak from the

spigot Hand Tighten the Crown Nut.

DO NOT OVER TIGHTEN.
2. If you experience a leak from the
base of the spigot Hand Tighten

1. Sily afuite de liquide a partir du robinet,
serrer 'écrou en couronne a la main.
NE PAS TROP SERRER.

2. S'ily afuite de liquide a partir de la base
du robinet, serrer I'écrou (D) a la main.

1. Si experimenta un goteo en la
parte superior de la llave aprete
la tuerca para la llave a mano.
NO APRETE DEMASIADO FUERTE.

2. Si experimenta un goteo en la base de

Nut (D). NE PAS TROP SERRER. la llave aprete a mano la tuerca (D).
DO NOT OVER TIGHTEN. NO APRETE DEMASIADO FUERTE.
TO CONTACT US CONTACTEZ-NOUS CONTACTENOS
You may use our web site email Pour des pieces manquantes ou des Para contactarnos si necesita o pierde

to contact us for missing parts
or questions.
www.creativebath.com

questions concernant ce produit,
communiquez avec nous en utilisant
le courriel de notre site internet:
www.creativebath.com

piez

puede usar el email en nuestra pagina web,
www.creativebath.com

as or si tiene preguantas tecnicas usted

INS-PBXO1
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Infuser Pitcher Set with six 20 oz. Tumblers Instructions

|

., Cubbies, Lids and Utensils made in USA
PartS | PleceS | ParteS Compartiments, Couvercles et Ustensiles fabrigués aux Etats-Unis

Cubbies, Tapas y Utencilios son hechos en USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS
Diswasher Safe (top rack only) or Hand wash do not use abrasives.
| dry with a soft cloth.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE LAVAGE
Les plateaux seulement vont aulave-vaiselle ou laver a la main
sans abrasifl. Essuyer avec un linge doux.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO

Se puede lavar en el lavaplators (en el compartimiento superior
unicamente) o lavar a mano sin usar detergentes fuertes,

secar con un trapo suave.

bpafree
One 2 Quart Pitcher Comprenant pichet de 1,89L Jarra con capacidad para 1,89L
Flavor infuser Ball Une balle d'infusion pour vos saverurs préférés Incluye el infusor de sabor
Six 20 oz. capacity Tumblers 6 verres de 591ml 6 vasos con capacidad para 20 onzas

Fits inside most pitchers S AV E U R Se ajusta a la mayoria de las jarras
Instructions for use: Sinsére dans la majorité Instrucciones de uso.
1. Slice d_esw’red fruit_ or herbs and des pichets 1.Corte \as_ frutas'o hierbas que
place into flavor infuser. desee e introduzcalas en lajarra.
2. Close flavor infuser and insert Instructions d'utilisation: 2. Cierre el infusor de sabor y
into pitcher. 1. Couper des fruits ou de fines herbes et introddizcalo en la jara.
3. Allow to infuse 30 minutes les placer dans le macérateur, 3. Se recomieda esperar 30 minutos
priorto serving. _ 2. Fermer le macérateur et linsérer dans antes de servir.
4.No need to remove flavor infuser le pichet. 4.No es necesario remover el
from pitcher. 3. Laisser macérer pendant 30 minutes infusor de sabor de la jarra.
5. Top rack dishwasher safe. avant de servir. 5. Se puede lavar en lavaplatos en
4.Pas besoin denlever le macérateur du pichet, | 12 parte superior
5.Va au lave-vaiselle, le panier supérieur
uniquement.
TO CONTACT US CONTACTEZ-NOUS CONTACTENOS
You may use our web site email Pour des pieéce manquantes ou des Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
to contact us for missing parts or questions. questions concernant ce produit, si tiene preguantas tecnicas usted
www.creativebath.com communiquez avec nous en utilisant puede usar el email en nuestra pagina web.
le courriel de notre site internet. www.creativebath.com

www.creativebath.com

INST-GE008
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3TIER SERVING TOWER INSTRUCTIONS

()

o

PARTS
PIECES
PARTES

®

...

LS

MADE IN USA

©

INSTRUCTIONS FOR USE
+ Plates can be used individually for serving.
+Risers can be used as bowls or used together with plates
to form a beautiful raised presentation for your table.
« Disassembles for easy storage.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

« Les élévateurs peuvent étre utilités comme simples bols,
ou conjointement avec les plateaux pour former une
belle piece montée.

+ Démontable pour un rangement facile.

NOTE: When building Tower make sure the risers are

securely seated between ridges on plates NOTA: Lors de I'assemblage, assurez-vous que les élévateurs

before placing food. tiennent bien en place dans les rainures
avant de déposer les aliments.
Serving tray with dip bow! Raised Serving Tray

Plateau de service avec bol a trempette

Plateau de service surélevé
Bandeja para servir con taza para la salsa.

Bandeja levantada

« Les plateaux peuvent étre utilisés séparément pour le service.

INSTRUCCIONS DE USO
« Los platos pueden ser usados individualmente para servir.
« Las bases pueden se pueden usar como tazones o con
los platos para formar una hermosa presentacion
elevada en su mesa.
+ Se desarma para guardar facilmente.

NOTA: Cuando este construyendo la torre asegure
la base entre las rendijas de la bandeja antes
de colocar la comida.

You can build a 2 or 3 Tier Serving Tower

Vous pouvez monter un plateau de service de 2 ou 3 élages
Puede construir 2 o 3 niveles para servir

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

Laver a la main avec un savon doux. Ne pas utiliser d'abrasif. Essuyer avec un linge doux.

INSTRUCCIONES DE LAVADO'Y CUIDADO

Lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.

Creative

Central Islip, NY 11722
Page 11
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Knob
Bouchon
Perilla e o
= & =
L 1 | ! 2Top tray halves
] | ——— 2 Petites Sections de
E = plateau du haut
PARTS 2 Mitades de la
PIECES bandeja superior
PARTES
. - [ g
e e —

y i
i ] plateau du bas
- | s 2 Mitades de la
; == bandeja inferior
El, wi_;;",

n
P S L

— Hinged Lazy Susan Base

2 Bottom Tray Halves
2 Grandes sections de

Base pivotante du plateau tournant
Base con bisagra de la bandeja carrusel

CAROUSEL TRAY INSTRUCTIONS

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS
Dishwasher Safe (Top Rack Only) or
hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN ET DE LA VAGE
Seul le plateau du haut va au lave-vaisselle. Lavage a la main
recommandé, sans abrasif. Essuyer avec un linge doux.

INSTRUCCIONES DE LAVADOY CUIDADO
Se puede lavar en el lavaplators (en el compartimiento superior unicamente) o
lavar a mano sin usar detergentes fuertes, secar con un trapo suave.

L’

BASE HINGES OPEN
OUVERTURE DE

LA BASE PIVOTANTE
LA BISAGRA

DE LA BASE ABRE

"\-\. — g '
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SLOT — == aaetes CROCHET
CRAN — e b GANCHO
RANURA e il
e
ot — 2
e o o
i — _—m —
e e e
R e

NOTE: In the Diagrams the pole has been omitted to see the assembly better.
NOTA: Dans les diagrammes, la monture du parasol a été omise pour une meilleure vue d'assemblage.
NOTA: En el diagrama el poste ha sido omitido para una mejor ilustracion del ensamblaje.

HOW TO ASSEMBLE THE CAROUSEL TRAY AROUND UMBRELLA POLE

1. Hinge open the carousel tray base and place around the umbrella pole making sure that the rollers are on
the bottom. Then swing the base closed around the pole until it locks. See Diagram (A).

2. Place the 2 large bottom tray halves around the umbrella pole so that the pole fits in the round hole
formed by the 2 halves. Now lock the 2 halves together by sliding the hooks that are on the upper inside edge
of one half down over the slots on the other half. See Diagram Closeup (B).

Once the halves are secure, slide them down to rest firmly on the carousel tray base. See Diagram (C).

3. Place the 2 small upper tray halves around the umbrella pole so that the pole fits in the round hole

formed by the 2 halves. Now lock the 2 halves together by sliding the hooks that are on the upper inside edge
of one half down over the slots on the other half. See Diagram (D). Once the halves are secure slide them down
to rest firmly on the assembled lower tray making sure than the slots on bottom of pole sleeve formed

by the upper tray assembly are fitted over the divider in the lower tray. See Diagram (E).

4. Once the carousel tray is fully assembled just add your food.

COMMENT ASSEMBLER VOTRE PLATEAU CARROUSEL AUTOUR
D’UN POTEAU DE PARASOL

1. Ouvrir la base pivotante du plateau carrousel et la placer autour de la monture du parasol, les
roulettes vers le bas. Vérouiller, Voir diagramme (A).

2. Placer les 2 grandes sections de plateau autour de la monture du parasol.

Vérouiller les sections ensemble en faisant glisser les crochets situés sur le bord supérieur a
lintérieur d'une des sections de plateau, sur les crans situés sur I'autre. Voir diagramme (B)
Aprés 'assemblage, faire glisser le plateau carrousel sur la base pivotante. Voir diagramme (C).

3. Placer les 2 petites sections de plateau autour de la monture du parasol.

Vérouiller les sections ensemble en faisant glisser les crochets situés sur le bord supérieur a
lintérieur d’une des sections de plateau, sur les crans situés sur I'autre. Voir diagramme (D).

Aprés 'assemblage, faire glisser le petit plateau, sur le grand plateau déja assemblé.

Maintenir fermement en place en I'emboitant dans les divisions de ce dernier. Voir diagramme (E).

4. Une fois le Plateau Carrousel assemblé, y déposer vos aliments préférés.

COMO ENSAMBLAR LA BANDEJA CARRUSEL ALREDEDOR
DEL POSTE DE LA SOMBRILLA

1. Abra la bisagra en la base de la bandeja carrusel y luego coloquela alrededor del poste de la sombrilla y asegurese
que los rodillos esten abajo. Luego balancee la base alrededor del poste hasta que asegure. Mire el diagrama (A).

2. Coloque las 2 bandejas grandes en la base alrededor del poste de la sombrilla de tal manera que el poste
quede en la mitad del hoyo formado por las 2 mitades. Despues asegurar las 2 mitades deslizando los ganchos
de la parte superior en la pare interna del borde de una mitad sobre las ranuras de la otra mitad. Mire
cuidadosamente el diagrama (B). Una vez las 2 mitades esten aseguradas deslice hacia abajo hasta que

repose firmemente en la base de la bandeja carrusel. Vea diagrama (C).

3.Coloque las 2 bandejas pequenas en la base alrededor del poste de la sombrilla de tal manera que el poste
quede en la mitad del hoyo formado por las 2 mitades. Despues asegurar las 2 mitades deslizando los ganchos
de la parte superior parte interna del borde de una mitad sobre las ranuras de la otra mitad. Mire el diagrama (D)
Una vez las 2 mitads esten aseguradas deslice hacia abajo hasta que repose firmemente en las bandejas
ensambladas previamente, asequrese que las ranuras en las bandejas inferiores del poste encajan en linea

con las bandejas superiors. Mire diagrama (E).

4. Una vez la bandeja carrusel esta completamente ensamblada agrege
su comida preferida.

When using the Carousel Tray without
umbrella pole use knob (included).
Just lower it into top center hole
lining up the 2 channels with

posts inside shaft.

DO NOT USE KNOB TO PICK UP
CAROUSEL TRAY.

Lorsque vous utiliserez votre plateau
carrousel sans le poteau de parasol, installez
le bouchon de finition (ci-inclus). Aligner le
bouchon au centre du trou du milieu aux

2 rainures cotelées a l'intérieur du tuyau.

NE PAS SOULEVER LE PLATEAU PAR
LE BOUCHON DE FINITION.

Cuando use la bandeja carrusel sin el poste de la
sombrilla use la perilla (incluida).

Solo bajela en el agujero del centro alineando

los 2 canales con las partes que sobresalen de la perilla.

NO USE LA PERILLA PARA MOVER O LEVANTAR I l | :
LA BANDEJA CARRUSEL. (| i | L

TO CONTACT US

You may use our web site email
to contact us for missing parts
or questions.
www.creativebath.com

CONTACTEZ-NOUS

Pour des pieces manquantes ou des
questions concernant ce produit,
communiquez avec nous en utilisant
le courriel de notre site internet:
www.creativebath.com

CONTACTENOS

Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
si tiene preguantas tecnicas usted

puede usar el email en nuestra pagina web,
www.creativebath.com
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PUNCH BOWL/SALAD BOWL INSTRUCTIONS

PARTS Salad Spoon
Cuillere a Salade
CE SERVICE CONTIENT A Cuchara para Ensalada /|
PARTES /
Salad Fork ’
Ladle Fourchette a Salade
Louche Tenedor para Ensalada
Cucharon
12 Cups
12 Tasses
12 Tazas
Bowl
Bol
Tazon

MADE IN USA

CARE & WASHING INSTRUCTIONS

1. For use with cold beverages only.

2.Hand wash do not use abrasives. Dry with a soft cloth.

3. Beverages with alcohol content over 7% may harm acrylic dispenser.

4. Beverages containing citric acid should not be left in bowl or cups overnight. Bowl and cups should also be
rinsed out with water after each use.

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN ET DE LAVAGE

1. Utiliser avec des breuvages froids seulement.

2. Laver a la main sans abrasif. Essuyer avec un linge doux.

3. Breuvages contenant plus de 7% d'alcool peuvent endommager ce service.

4, Breuvages contenant de I'acide citrique ne doivent pas rester dans le bol et les tasses toute la nuit.
Les rincer immédiatement avec de l'eau aprés usage.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y CUIDADO

1. Para uso con bebidas frias unicamente.

2. Lavar a mano sin usar detergentes abrasivos, secar con un pafio suave.

3. Bebidas con un porcentaje de alcohol mayor al 7% podria dafar el dispensador acrilico.

4. Bebidas que contienen acido citrico no deben dejar en el tazon o las tazas de un dia para otro.
Tazon y tazas se deben lavar con agua despues de casa uso.

TO CONTACT US CONTACTEZ-NOUS CONTACTENOS

You may use our web site email Pour des pieces manquantes ou des Para contactarnos si necesita o pierde piezas or
to contact us for missing parts questions concernant ce produit, si tiene preguantas tecnicas usted

or questions. communiquez avec nous en utilisant puede usar el email en nuestra pagina web,
www.creativebath.com le courriel de notre site internet: www.creativebath.com

www.creativebath.com
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CREATIYE BATH

Creative Bath Products, Inc.
250 Creative Drive
Central Islip, NY 11722
631.582.8000
www.creativebath.com
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